

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA, HOŘINĚVES,  
OKRES HRADEC KRÁLOVÉ  
HOŘINĚVES 4, PSČ 503 06

**INFORMACE O ČINNOSTI SPECIÁLNÍHO PEDAGOGA –  
LOGOPEDA V MATEŘSKÉ A ZÁKLADNÍ ŠKOLE**

Od března se nám opět podařilo zajistit pro základní i mateřskou školu speciální pedagožku. Jedná se o logopedku paní Mgr. Anetu Novotnou, která svou prací naváže na velmi dobře zavedený model úterních konzultací a podpory dětí a žáků.

Její samostatná poradenská činnost, která není přímou vzdělávací činností školy, je komplexní službou žákům, dětem v MŠ, rodičům a pedagogům, která vychází ze standardních činností vymezených ve vyhlášce č. 72/2005 Sb. o školských poradenských zařízeních, ve znění pozdějších předpisů.

**Kompetence logopeda ve školství:**

Logoped zabezpečuje v souladu se svým pracovním zařazením a při dodržování profesní odpovědnosti a etiky odbornou činnost v prevenci, diagnostice a komplexní logopedické intervenci u žáků s narušenou komunikační schopností a zabezpečuje metodické a konzultační činnosti v oblasti působnosti. Odborná činnost logopeda a jeho způsobilost je zejména pro tyto činnosti:

- komplexní logopedickou diagnostiku a logopedickou intervenci žákům s narušenou komunikační schopností, která souvisí s konkrétním různým druhem zdravotního postižení,
- konzultační a poradenskou činnost pro rodičovskou a odbornou veřejnost ve věcech výchovy, vzdělávání, integrace a budování komunikační kompetence žáků s narušenou komunikační schopností,
- zpracování zpráv z logopedických vyšetření pro potřeby vzdělávání žáků s narušenou komunikační schopností a zpracování návrhů na zajištění podmínek jejich vzdělávání,
- metodické vedení pedagogických pracovníků s pracovním označením logopedický asistent v oblasti logopedické prevence a odstraňování prostých vad výslovnosti u svěřených žáků,
- v souladu se svým pracovním zařazením zabezpečuje rovněž logopedickou podporu při výuce, případně přímo výuku žáků se zdravotním postižením.

**O konzultaci se školní speciální pedagožkou mohou požádat i rodiče.**

**Kontakt: Mgr. Aneta Novotná, telefon 778487017**

**[novotnaanet@seznam.cz](mailto:novotnaanet@seznam.cz)**

**Pracovní doba – ÚTERÝ 7,30 – 12,30 HOD.**